



SVEUČILIŠTE U SPLITU
UMJETNIČKA AKADEMIJA
ZAGREBAČKA 3
21000 SPLIT
tel. : 021/360-178
fax. : 021/344-043
office@umas.hr
www.umas.hr
OIB: 38960125358
M.B. 1321358

Klasa: 035-01/21-01/0001
Ur. broj: 2181-224-03-01/1-21-0001

Split, 01. travnja 2021. godine

PREDMET: Obavijest o načinu izvođenja nastave od utorka 06. travnja 2021. g. u prostorijama Umjetničke akademije u Splitu

Poštovani,

Na Umjetničkoj akademiji u Splitu se od 06. travnja 2021. godine započinje s održavanjem nastave sukladno svim preporučenim mjerama zaštite.

Svi nastavnici i studenti trebaju se kao i do sada pridržavati sljedećih naputaka:

- Na nastavu ne trebaju dolaziti studenti s povećanim rizikom od zaraze (pripadnost rizičnoj skupini potrebno je potvrditi medicinskom dokumentacijom) Za navedenu skupinu nastava će se održavati on-line gdje je to moguće, prvenstveno se tu misli na nastavu iz teorijskih predmeta, dok je iz praktičnih kolegija nužna nadoknada.
- Nastavnici s povećanim rizikom od zaraze (pripadnost rizičnoj skupini potrebno je potvrditi medicinskom dokumentacijom) nisu dužni izvoditi nastavu u prostorijama Umjetničke akademije u Splitu, ali u tom slučaju moraju Predstojniku odsjeka priložiti plan nastave u virtualnom okruženju ,prvenstveno se tu misli na nastavu iz teorijskih predmeta ili nekog oblika nadoknade.
- Medicinsku dokumentaciju vezanu za COVID -19 (pripadnost rizičnoj skupini, određenoj samoizolaciji, izolaciji) šalje se na e-mail tajnice Umjetničke Akademije Marine Matas Gotovac, dipl. iur., mmatas@umas.hr
- Održavanje umjetničkih vježbi i praktični rad u malim grupama moguć je isključivo uz poštivanje epidemioloških preporuka koje se nalaze na kraju ovoga dopisa.
- Nastavnici se trebaju pridržavati važećeg rasporeda sati i za redovitu nastavu i za nastavu koja se izvodi *on-line* u realnom vremenu, kako bi se izbjeglo preklapanje termina.

- Budući da će se jedan manji dio nastave ipak izvoditi *on-line*, pojavit će se slobodni termini u korištenju nekih prostorija. Pri izradi rasporeda korištenja slobodnih prostorija prednost treba dati studentima koji pripremaju završni i/ili diplomski/magistarski rad, te praktičnim kolegijima.

Umjetnička akademija u Splitu – preporuke za sprečavanje infekcije u radnim prostorima za vrijeme trajanja epidemije koronavirusa

S obzirom na to da opasnost od bolesti COVID-19 nije prošla, nastava i ponašanje u prostorijama Umjetničke akademije u Splitu odvijat će se po specifičnim naputcima koji su sastavljeni prema preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, te ih se svi nastavnici i studenti trebaju pridržavati.

Što kraći boravak u skupinama u prostorijama u kojima se izvodi nastava (učionicama, radionicama, ateljeima i sl.). Boravak više ljudi u zatvorenim prostorima potrebno je svesti na najmanju moguću mjeru.

Fizička distanca od 2 m u svim smjerovima. Na ulazu u svaku zgradu Umjetničke akademije treba biti jasno istaknuta obavijest o obvezi održavanja razmaka od minimalno 2 m među osobama u svim prostorijama (u učionicama/radionicama/ateljeima, knjižnici, hodnicima, sanitarnim prostorima, sobama za sastanke, predvorju itd.).

Osobe u prostoriju ulaze jedna po jedna. Na isti način izlaze iz prostorije.

Maske za lice.

Studenti, nastavnici, i drugi zaposlenici visokih učilišta te druge osobe u svim zatvorenim prostorima visokih učilišta Umjetničke akademije u Splitu trebaju nositi maske ili druga adekvatna pokrivala za usta i nos (maska cijelo vrijeme pokriva usta i nos), osim u iznimnim situacijama, kada nošenje maski narušava nastavni proces.

Dezinfekcija ruku. Ulazna vrata svake zgrade trebaju biti otvorena ako je spremačica/podvornica na porti, a po mogućnosti i vrata prostorija u kojima se izvodi nastava (tako će se reducirati broj osoba koje dodiruju kvake). Na ulazu u svaku zgradu treba biti jasno istaknuta obavijest o obaveznoj dezinfekciji ruku. Ruke se dezinficiraju i pri ulasku u zgradu i pri izlasku iz nje. Na ulazu treba smjestiti dozator s dezinficijensom kako bi svaka osoba mogla dezinficirati ruke.

U svakom prostoru u kojem se izvodi nastava također mora biti dostupan dozator s dezinficijenskim sredstvom za ruke i jasno istaknuta obavijest o obvezi dezinfekcije ruku.

Ako spremačica/podvornica nije na porti, ulazna vrata se zaključavaju, a posjetitelji trebaju kontaktirati spremačicu/podvornicu telefonski radi otvaranja vrata (broj mobitela bit će istaknut na ulaznim vratima).

Prozračivanje prostorija, čišćenje zgrada i dezinficiranje površina koje se često dodiruju. Barem jedan prozor u prostoriji u kojoj se izvodi nastava ili održava sastanak mora biti otvoren. Preporuča se NE koristiti klimatizacijske i ventilacijske uređaje.

Između predavanja treba napraviti dovoljno dugu stanku (min. 15 minuta) u kojoj se prostor može prozračiti, a površine koje se često dodiruju (ručke na vratima, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinske upravljače, prekidače za